

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	M01331002K
2. Data e Regjistrimit	31/01/2020
3. Emri i Subjektit	IMMOBILARE 2020
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	21/01/2020
6. Kohëzgjatja	Nga: 21/01/2020
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Blv. “Bajram Curri” Nd. 22, Kati I, Njesia Bashkiake Nr. 5, Tirane
8. Kapitali	20.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Blerja, shitja, shkembimi i sendeve me qellim kalimin e pronësive të këtyre sendeve ose të të drejtave të tjera nga njeri kontraktues të tjetri, qiradhenia, ndertimi, rehabilitimi, restaurimi, transformimi, mirembajtja, rinovimi i pasurive të paluajtshme të çdo lloji, sic është për shembull: toke ndertimi dhe bujqësore; të fabrikuara, pjesë të ndërtesave rezidenciale, tregtare, industriale, artizanale, bujqësore. Ndertimi, mirembajtja, perfundimi, rinovimi i punimeve të betonit të armuar, muratues, drurit dhe metaleve, si dhe kryerja e të gjitha shërbimeve që kanë të bëjnë me ndertimin në përgjithësi, të gjitha si për llogari të vet, ashtu edhe për llogari të paleve të treta. Tregtia me shumicë dhe pakicë e materialeve të ndertimit, si dhe qeramikes, parketit, mobiljeve dhe aksesoreve të banjës. Kompania në përgjithësi mund të kryejë çdo aktivitet të lidhur për të arritur qëllimin shoqëror. Kompania do të jetë në gjendje të kryejë, jo si një objekt mbizotërues dhe jo për publikun, veprime me pasuri të luajtshme, pasuri të paluajtshme dhe transaksione financiare të çdo lloji, si dhe të marr aksione dhe interesa në kompani ose ente të tjera në përgjithësi, të gjitha me përjashtimin e veprimtarive që janë të ndaluara me ligj ose

	<p>rezervohet për anëtarët e regjistrave profesionale ose individëve me kërkesa të veçanta që nuk janë në pronesi të kompanive. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet me vendim të Asamblesë së Ortakëve. Shoqëria mund të merret me prodhim, përpunim, blerje dhe shitje të drejtpërdrejta, online, si dhe përmes agjenteve tregtare, përfaqësuesve tregtare me ose pa të drejta depozite si brenda Shqipërisë, në vendet e Bashkimit Evropian, si dhe në shtete të tjera, të : objekteve me vlerë, metaleve me vlerë të përbërë në të gjitha ose pjesërisht nga metale të çmuara (psh. ari, argjendi, platini etj.), ore në metale të çmuara, gurë të çmuar dhe gjysem të çmuar, të montuar ose të pamontuara, koralet dhe perlat natyrore dhe të kultivuara, etj. ora, ore zgjimi, ora të varura, pjesë këmbimi dhe sende plotësuese për orëndreqsit dhe argjendaret; shitje e lingotave të arit dhe diamanteve; kupa, pllaka, medalje edhe të përdorura, objekte numizmatike dhe filatelike, monedha të ruajtura, statuja prej koralit, qeramike dhe produkte elektronike. Prodhim dhe tregtim me shumicë e pakicë të artikujve të veshjes, të artikujve të lekures, cantave dhe aksesoreve; Blerje dhe shitje me shumicë e pakicë të artikujve të parfumerisë dhe kozmetikës; Blerje dhe shitje pikturash, stampimesh, kornizash, librash statujash qeramike dhe porcelani, orëndish kristali e druri; Import, Eksport dhe Tregtim me shumicë e pakicë të motocikletave të fuqive, permasave dhe llojeve të ndryshme, të motorrave të ujit si dhe të autoveturave; Import, Eksport dhe Tregtim me shumicë e pakicë brenda dhe jashtë Bashkimit Europian të pjesëve të këmbimit dhe aksesoreve të ngjashme, si dhe tregtimi i çdo mjeti motorik ose jo si detar ashtu edhe tokësor; Tregtim me shumicë e pakicë të gomave, të pjesëve të këmbimit mekanike, të karrocërve si dhe të produkteve të ndryshme kundër fatkeqësive; Blerje dhe shitje materialeve elektrike , WI-FI, printerash dhe kompjuterash; Blerje dhe shitje pijesh alkoolike dhe super alkoolike; Veprimtari konsulentike teknike dhe /ose tregtare për kompani dhe ente shoqërore si në Shqipëri ashtu edhe jashtë saj; Përpilim kontratash dhe marrëveshesh agjencie dhe përfaqësimi si dhe përktime e shërbimeve të tjera të lidhura me to.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Luca Prandini Nga: 18/02/2022 Deri: 18/02/2027	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	LucaPrandini	

12.1 Vlera e kapitalit	Para: 20.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: IMMOBILARE 2020 E-Mail: mozasota@hotmail.com Telefon: 06820101331	
15. Statusi:	Aktiv	

Lista e Dokumenteve:

Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)

Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)

Dokumenti i autorizimit

Regjistrimi Fillestar: CN-458249-01-20

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
17/03/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-673359-03-21</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 16.03.2021, per ndryshim objekti veprimtarie dhe ndryshim adrese kryesore.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("Blerja, shitja, shkembimi i sendeve me qellim kalimin e pronesise te ketyre sendeve ose te te drejtave te tjera nga njeri kontraktues te tjetri, qiradhenia, ndertimi, rehabilitimi, restaurimi, transformimi, mirembajtja, rinovimi i pasurive te paluajtshme te çdo lloji, sic eshte per shembull: toke ndertimi dhe bujqesore; te fabrikuarra, pjese te ndertesave rezidenciale, tregtare, industriale, artizanale, bujqesore. Ndertimi, mirembajtja, perfundimi, rinovimi i punimeve te betonit te armuar, muratures, drurit dhe metaleve, si dhe kryerja e te gjitha sherbimeve qe kane te bejne me ndertimin ne pergjithesi, te gjitha si per llogari te vet, ashtu edhe per llogari te paleve te treta. Tregtia me shumice dhe pakice e materialeve te ndertimit, si dhe qeramikes, parketit, mobiljeve dhe aksesoreve te banjes. Kompania ne pergjithesi mund te kryeje çdo aktivitet te lidhur per te arritur qellimin shoqeror. Kompania do te jete ne gjendje te kryeje, jo si nje objekt mbizoterues dhe jo per publikun, veprime me pasuri te luajtshme, pasuri te paluajtshme dhe transaksione financiare te çdo lloji, si dhe te marr aksione dhe interesa ne kompani ose ente te tjera ne pergjithesi, te gjitha me perjashtimin e veprimtarive qe jane te ndaluara me ligj ose rezervohet per anetaret e regjistrave profesional ose individeve me kerkesa te veçanta qe nuk jane ne pronesi te kompanise. Objekti i shoqerise mund te ndryshohet me vendim te Asamblese se Ortakeve.")</i> u be <i>("Blerja, shitja, shkembimi i sendeve me qellim kalimin e pronesise te ketyre sendeve ose te te</i></p>

	<p>drejtave të tjera nga njeri kontraktues të tjetri, qiradhenia, ndertimi, rehabilitimi, restaurimi, transformimi, mirembajtja, rinovimi i pasurive të paluajtshme të çdo lloji, sic është për shembull: toke ndertimi dhe bujqesore; të fabrikuar, pjesë të ndërtesave rezidenciale, tregtare, industriale, artizanale, bujqesore. Ndertimi, mirembajtja, perfundimi, rinovimi i punimeve të betonit të armuar, muratures, drurit dhe metaleve, si dhe kryerja e të gjitha shërbimeve që kanë të bëjnë me ndertimin në përgjithësi, të gjitha si për llogari të vet, ashtu edhe për llogari të paleve të treta. Tregtia me shumicë dhe pakicë e materialeve të ndertimit, si dhe qeramikes, parketit, mobiljeve dhe aksesoreve të banjës. Kompania në përgjithësi mund të kryejë çdo aktivitet të lidhur për të arritur qëllimin shoqëror. Kompania do të jetë në gjendje të kryejë, jo si një objekt mbizotërues dhe jo për publikun, veprime me pasuri të luajtshme, pasuri të paluajtshme dhe transaksione financiare të çdo lloji, si dhe të marr aksione dhe interesa në kompani ose ente të tjera në përgjithësi, të gjitha me përjashtimin e veprimtarive që janë të ndaluara me ligj ose rezervohet për anëtarët e regjistruar profesional ose individëve me kërkesa të veçanta që nuk janë në pronesi të kompanisë. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet me vendim të Asamblesë së Ortakëve. Shoqëria mund të merret me prodhim, përpunim, blerje dhe shitje të drejtëpërdrejte, online, si dhe përmes agjenteve tregtare, përfaqësuesve tregtare me ose pa të drejtë depozite si brenda Shqipërisë, në vendet e Bashkimit Evropian, si dhe në shtete të tjera, të: objekteve me vlerë, metaleve me vlerë të perbere në të gjitha ose pjesërisht nga metale të çmuara (psh. ari, argjendi, platini etj.), ore në metale të çmuara, gure të çmuar dhe gjysem të çmuar, të montuar ose të pamontuara, koralet dhe perlat natyrore dhe të kultivuara, etj. ora, ore zgjimi, ora të varura, pjesë këmbimi dhe sende plotësuese për orëndreqsit dhe argjendaret; shitje e lingotave të arit dhe diamanteve; kupa, pllaka, medalje edhe të përdorura, objekte numizmatike dhe filatelike, monedha të ruajtura, statuja prej koralit, qeramike dhe produkte elektronike. ")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme në Adresat e Aktivitetit:</u> është Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rruga Ylbere Bylykbashi, Pallati 24/2, Apartamenti 7, Njesia Bashkiake nr.7; " është Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; ; Kashar; YZBERISH; Rruga Besim Alia, Pall. Alfa, Hyrja 4, Dyqani nr. 14; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - (nese kapitali është paguar) Vendim i asamblesë së përgjithshme</p>
18/05/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-701819-05-21 Arsyet e hapjes së ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 17.05.2021 për ndryshim objekti dhe adrese kryesore. <u>Telefon</u> ishte ("0698229309") u bë ("06820101331") <u>E-Mail</u> ishte ("info@coretrealbania.al") u bë ("mozasota@hotmail.com")</p>

Objekti ishte ("Blerja, shitja, shkembimi i sendeve me qellim kalimin e pronesisë të ketyre sendeve ose të drejtave të tjera nga njeri kontraktues të tjetri, qiradhenia, ndertimi, rehabilitimi, restaurimi, transformimi, mirembajtja, rinovimi i pasurive të paluajtshme të çdo lloji, sic është për shembull: tokë ndertimi dhe bujqësore; të fabrikuar, pjesë të ndërtesave rezidenciale, tregtare, industriale, artizanale, bujqësore. Ndertimi, mirembajtja, perfundimi, rinovimi i punimeve të betonit të armuar, muratures, drurit dhe metaleve, si dhe kryerja e të gjitha shërbimeve që kanë të bëjnë me ndertimin në përgjithësi, të gjitha si për llogari të vet, ashtu edhe për llogari të paleve të treta. Tregtia me shumicë dhe pakicë e materialeve të ndertimit, si dhe qeramikes, parketit, mobiljeve dhe aksesoreve të banjës. Kompania në përgjithësi mund të kryejë çdo aktivitet të lidhur për të arritur qëllimin shoqëror. Kompania do të jetë në gjendje të kryejë, jo si një objekt mbizotërues dhe jo për publikun, veprime me pasuri të luajtshme, pasuri të paluajtshme dhe transaksione financiare të çdo lloji, si dhe të marrë aksione dhe interesa në kompani ose ente të tjera në përgjithësi, të gjitha me përjashtimin e veprimtarive që janë të ndaluara me ligj ose rezervohet për anëtarët e regjistrave profesionale ose individëve me kërkesa të veçanta që nuk janë në pronësi të kompanisë. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet me vendim të Asamblesë së Ortakëve. Shoqëria mund të merret me prodhim, përpunim, blerje dhe shitje të drejtpërdrejta, online, si dhe përmes agjenteve tregtare, përfaqësuesve tregtare me ose pa të drejtë depozite si brenda Shqipërisë, në vendet e Bashkimit Evropian, si dhe në shtete të tjera, të: objekteve me vlerë, metaleve me vlerë të perbere në të gjitha ose pjesërisht nga metale të çmuara (p.sh. ari, argjendi, platini etj.), ore në metale të çmuara, gurë të çmuar dhe gjysem të çmuar, të montuar ose të pamontuara, koralet dhe perlat natyrore dhe të kultivuara, etj. ora, ore zgjimi, ora të varura, pjesë këmbimi dhe sende plotësuese për orëndreqsit dhe argjendaret; shitje e lingotave të arit dhe diamanteve; kupa, pllaka, medalje edhe të përdorura, objekte numizmatike dhe filatelike, monedha të ruajtura, statuja prej koral, qeramike dhe produkte elektronike.") u bë ("Blerja, shitja, shkembimi i sendeve me qellim kalimin e pronesisë të ketyre sendeve ose të drejtave të tjera nga njeri kontraktues të tjetri, qiradhenia, ndertimi, rehabilitimi, restaurimi, transformimi, mirembajtja, rinovimi i pasurive të paluajtshme të çdo lloji, sic është për shembull: tokë ndertimi dhe bujqësore; të fabrikuar, pjesë të ndërtesave rezidenciale, tregtare, industriale, artizanale, bujqësore. Ndertimi, mirembajtja, perfundimi, rinovimi i punimeve të betonit të armuar, muratures, drurit dhe metaleve, si dhe kryerja e të gjitha shërbimeve që kanë të bëjnë me ndertimin në përgjithësi, të gjitha si për llogari të vet, ashtu edhe për llogari të paleve të treta. Tregtia me shumicë dhe pakicë e materialeve të ndertimit, si dhe qeramikes, parketit, mobiljeve dhe aksesoreve të banjës. Kompania në përgjithësi mund të kryejë çdo aktivitet të lidhur për të arritur qëllimin shoqëror. Kompania do të jetë në gjendje të kryejë, jo si një objekt mbizotërues dhe jo për publikun, veprime me pasuri të luajtshme, pasuri të paluajtshme dhe transaksione financiare të çdo lloji, si dhe të marrë aksione dhe interesa në kompani ose ente të tjera në përgjithësi, të gjitha me përjashtimin e veprimtarive që janë të ndaluara me ligj ose rezervohet për anëtarët e regjistrave profesionale ose individëve me kërkesa të veçanta që nuk janë në pronësi të kompanisë. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet me vendim të Asamblesë së Ortakëve. Shoqëria mund të merret me prodhim, përpunim, blerje dhe shitje të drejtpërdrejta, online, si dhe përmes agjenteve tregtare, përfaqësuesve tregtare me

	<p>ose pa te drejte depozite si brenda Shqiperise, ne vendet e Bashkimit Evropian, si dhe ne shtete te tjera, te : objekteve me vlere, metaleve me vlere te perbere ne te gjitha ose pjeserisht nga metale te cmuara (psh. ari, argjendi, platini etj.), ore ne metale te cmuara, gure te cmuar dhe gjysem te cmuar, te montuar ose te pamontuara, koralet dhe perlat natyrale dhe te kultivuara, etj. ora, ore zgjimi, ora te varura, pjese kembimi dhe sende plotesuese per orendreqesit dhe argjendaret; shitje e lingotave te arit dhe diamanteve; kupa, pllaka, medalje edhe te perdorura, objekte numizmatike dhe filatelike, monedha te ruajtura, statuja prej korali, qeramike dhe produkte elektronike. Prodhim dhe tregtim me shumice e pakice te artikujeve te veshjes, te artikujeve te lekures, cantave dhe aksesoreve; Blerje dhe shitje me shumice e pakice te artikujeve te parfumerise dhe kozmetikes; Blerje dhe shitje pikturash, stampimesh, kornizash, librash statujash qeramike dhe porcelani, orendish kristali e druri; Import, Eksport dhe Tregetim me shumice e pakice te motocikletave te fuqive, permasave dhe llojeve te ndryshme, te motorrave te ujit si dhe te autoveturave; Import, Eksport dhe Tregetim me shumice e pakice brenda dhe jashte Bashkimit European te pjeseve te kembimit dhe aksesoreve te ngjashem, si dhe tregetimi i cdo mjeti motorik ose jo si detar ashtu edhe tokesor; Tregetim me shumice e pakice te gomave, te pjeseve kembimit mekanike, te karrocereve si dhe te produkteve te ndryshme kunder fatkeqesive; Blerje dhe shitje materialesh elektrike , WI-FI, printerash dhe kompjuterash; Blerje dhe shitje pijesh alkoolike dhe super alkoolike; Veprimtari konsulence teknike dhe /ose tregtare per kompani dhe ente shoqerore si ne Shqiperi ashtu edhe jashte saj; Perpilim kontratash dhe marreveshjesh agjencie dhe perfaqesimi si dhe perkthime e sherbime te tjera te lidhura me to. ")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Blv. "Bajram Curri" Nd. 22, Kati I, Njesia Bashkiake Nr. 5, Tirane; " eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rruga Ylbere Bylykbashi, Pallati 24/2, Apartamenti 7, Njesia Bashkiake nr.7; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
21/02/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-865670-02-22</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 18.02.2022 bdhe kontrates se shitjes se kuotave, date 17.02.2022, me ane te se cilave vertetohet transferimi i 100 % te kuotave te shoqerise nga ortakut Paolo Prandini ne favor te Luca Prandini. Ndryshim administratori. Largimi i Paolo Prandini dhe emerimi i Luca Prandini.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortakët individ:</u> eshte shtuar ortakut: ("Luca Prandini") Numri i aksioneve "1,00 Perqindja ne kapital "100,00 Kontributi ne para "20.000,00 eshte larguar ortakut: ("Paolo Prandini")</p>

<p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek administratorët:</u> <u>është shtuar administratori: ("Luca Prandini")</u> <u>Nga data</u> <u>"18/02/2022</u> <u>Ne datën "18/02/2027</u> <u>është larguar administratori: ("Paolo Prandini")</u></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - (nëse kapitali është paguar) Dokumenti i autorizimit Vendim i asamblese së përgjithshme Transferim i kuotave të kapitalit</p>

Datë: 07/04/2022

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)